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SÜTI/COOKIE TÁJÉKOZTATÓ 

A nailsuitebudapest.com különböző technológiákat használ annak érdekében, hogy javítsa a böngészés során 
nyújtott élményt – ezek közé tartoznak a cookie-k (sütik). 

Mi a cookie? 

A cookie olyan fájl, amely egy weboldal megtekintésekor kerül a látogató készülékére. A cookie-knak számos 
típusa és rendeltetése lehet. 

Feltétlenül szükséges cookie-k: a weboldal rendeltetésszerű működéséhez elengedhetetlen sütik. 

Analitikus/teljesítmény cookie-k: lehetővé teszik a honlapot felkeresők felismerését és megszámlálását, és 
annak megismerését, hogyan navigálnak használat közben a weboldalon. 

Funkcionális cookie-k: lehetővé teszik, hogy a honlap felismerje, ha egy látogató ismételten felkeresi. Ennek 
köszönhetően személyre szabhatóvá válik a tartalom, ilyen például a nyelvi beállítások megőrzése. 

Célzott cookie-k: ezek rögzítik, hogy felkereste a weboldalt, valamint azt, mely egyéb oldalakat látogatott meg, 
és milyen hivatkozásokra kattintott. 

Meddig maradnak a cookie-k a készüléken? 

Egyes cookie-k csak a weboldal felkeresésétől az adott böngészési folyamat befejezéséig tárolódnak, vagyis 
automatikusan törlődnek, amint bezárja a böngészőt. Ezek az ideiglenes sütik. 
Az állandó cookie-k a böngészési munkamenetek között is megmaradnak a készüléken. Az időtartam, amíg egy 
ilyen süti a készüléken marad, minden cookie esetén más. 

Hogyan befolyásolhatom, milyen cookie-k kerüljenek a készülékemre? 

A legtöbb böngészőben lehetőség van a cookie-k elfogadására/letiltására. 

Segítség a gyakori böngészőkhöz: Apple Safari, Google Chrome, Microsoft Edge, Microsoft Internet 
Explorer, Mozilla Firefox, Opera, Android (Chrome), Blackberry, Iphone or Ipad (Chrome), Iphone or Ipad 
(Safari) 

Emellett a böngészők többségébe bővítmények is telepíthetőek a cookie-k kezelésére. 

Beágyazott tartalmak: 

A honlapon szerepelhetnek beágyazott tartalmak, melyek úgy működnek, mintha a látogató a forrásoldalt 
kereste volna fel. Ezek a forrásoldalak is használhatnak cookie-kat, melyek működésére a 
nailsuitebudapest.com-nak nincsen hatása. 

Általános információ a sütikkel kapcsolatban: www.allaboutcookies.org 

Adatvédelem: 

Részletes információk az Adatkezelési tájékoztatóban (https://nailsuitebudapest.com/adatkezelesi-
tajekoztato). 

Kapcsolat: 
Sütikkel kapcsolatos kérdés esetén az Impresszumban (https://nailsuitebudapest.com/impresszum/) 
megjelölt csatornákon veheti fel a kapcsolatot a honlap üzemeltetőjével. 


